

# 2013 竹科公益分享會— 回饋社會的動人篇章

## 2013 Science Park Charity Sharing Forum—A Touching Movement of Feedback

文・圖 / 園區同業公會志工委員會召集人 李道霖・主秘室 魏李耀



▲科管局顏宗明局長致詞



▲園區公會陳有諒常務理事致詞



▲新竹市許明財市長致詞



▲志工委員會李道霖召集人致詞



▲科管局顏宗明局長、園區同業公會陳有諒常務理事、志工委員會李道霖召集人與志工社團合影

園區同業公會志工委員會於 102 年 12 月 13 日，在同業公會 301 會議室舉辦「2013 竹科公益分享會」，發表園區廠商及工研院等志工團體回饋社會的動人事績。

The Committee of Volunteer Jobs of the Allied Association for Science Park Industries held a charity sharing forum at the Association on December 13, 2013, releasing touching cases of feedback supported by tenant companies of the Hsinchu Science Park and the Industrial Technology Research Institute.

(Scott Huang)



▲創新公益案例分享

展」、工研院分享「企業志工計畫與千甲 CSA」及「弱勢學童課輔志工推展」、晶元光電分享「新光國小夜光天使計畫」、聯華電子科技文教基金會分享「聯電聖心課輔中心經驗」、台積電晶圓 12A 廠分享「結合修繕的創意愛心」、碩邦科技分享「從"心"出發—踏出公益的第一步」、聯詠科技教育基金會分享「用愛為世界上色」、旺宏電子大愛社分享「待用預算模式協助博幼基金會」、明泰文化教育基金會分享「心手相連音樂分享會」、合勤集團分享「改變的力量—從自己開始」、智邦藝術基金會分享「網路產業與當代藝術的座標計畫」、旺宏電子宏光社分享「麵包釣竿專案」、中強光電文化藝術基金會分享「用光點亮在地文化—台南"光之廟宇"經驗」、光化慈善志工隊分享「蒲公英的唉歌—傾聽新住民的台灣斜奏曲」、群創教育基金會分享「友善環境&熱情綠志工」。

詳細資料請參閱：<http://www.asip.org.tw/committee.php?op=view&nCata=2&catid=48&id=1890>

志工委員會感謝大家參與盛會，召集人李道霖強調，公益這條路值得持續往前走，同時不要輕忽自己小小的力量，若竹科 16 萬竹科人「每個人一年做一件好事，竹科一年就可以做 16 萬件好事」，希望日後社會上想到公益重鎮，就想到竹科。



本次分享會計有來自竹科廠商、工研院等 16 個公益團體，分享「創新公益方案」或「用專業做公益」的具體案例，園區同業公會常務理事陳有諒、科管局局長顏宗明、新竹市長許明財等貴賓參與盛會，共同見證志工團體回饋社會的動人事績。

陳常務理事表示，人生經過學習和就業成家後，第三階段應「出來做志工」，身心會得到很好的平衡，同時，內心的感動，會是往後高科技的創意來源。

顏局長強調，此次的分享會很有意義，外界曾反映「園區廠商賺了那麼多錢，卻不做公益」，希望大家以後不吝於呈現公益成果。顏局長並祝福所有公益夥伴健康長壽，「做了善事，應該有這樣的福報」。

許市長希望「全台灣都是志工」，大家用愛心付出，把弱勢夥伴拉拔起來，讓他們也跟我們一樣過著幸福平安的日子。

各志工團體短短 10 分鐘的分享，呈現了竹科企業公益活動的多樣性，擴大了大家的視野。友達集團 - 台灣凸版國際彩光公司分享「虛擬小學"凸版國小"的公益活動推